
- vasárnap d.e. 10-I1 óráig
-   kedden du. 17-18 óra között
Ha  ettől  eltérő  időben  kívánják  csoportok  megtekinteni,  azt  előre  jelezzék  az  Örmény
Katolikus  Plébánián,  Gábor  testvérnél  (Bakó  István  Csaba  plébános,  levélcím:  R-3475
Gherla, Parohia Armeano Catolica, Str. Stefan cet Mare Nr. 5., jud. Cluj, telefon /fax: 00-40-
64-241-916).

---
Akinek az ARMÉNIA magyarörmény időszaki szemle alábbi számaiból hiányzik, minimális
térítés ellenében megkaphatja az EÖGYKE székhelyén. 
Fogadónap: minden szerdán 16-18 óra között, Budapest, I. Donáti u. 7/a.
199715. (19.) szám,
1998. évi 1-4 (21-24-ig) szám, 
1999. évi I-5. (25-29-ig ) szám

---
Múzeumlátogatás - Nagytétényi Kastély-múzeum - november 21. (kedd) 15 órakor! (3-as
busszal a XI. ker. Karinthy Frigyes u. torkolatától - a nagytétényi templomnál kell leszállni.
Menetidő kb. 40 perc.) Tárlatvezetés: Batári Ferenc főmuzeológus - a múzeum megtekintése
kb. két és fél órát tart.

******
Czetz emléktábla Argentinában

Írtunk már arról, miként tisztelik Argentínában Czetz János tábornokot, mennyi igyekezettel
biztosította  Ladányi Domonkos úr, hogy a tábornok emlékhelyén elhelyezzen egy maréknyi
földet a szülőhazából. Most egy újabb, szép és sikeres igyekezet, szép gesztus rövid történetét
közöljük - a lebonyolított levelezés segítségével.

Felkérjük vitéz Ladányi Domonkost, a Vitézi  Rend Dél-Amerikai Törzskapitányát,  hogy az
általunk adományozott Czetz János tábornokot ábrázoló bronz domborművet, amit Domonkos
Béla szobrász művész alkotott, adja át az Argentin Katonai Akadémiának. Azzal a kéréssel
fordulunk az intézet vezetőségéhez, hogy Czetz János örök nyughelyéhez tétetnék fel, ha ennek
nincs akadálya.

Tisztelettel 
Dr. Sasi Nagy István és neje 

magyarországi rokonai

Nemzeti Katonai Tisztképző Főiskola Igazgatója
El Palomar, 2000. március 20.

Mélyen tisztelt Doktor Úr! 
Tisztelettel  fordulok  Önhöz,  hogy  elismerésemet  és  hálás  köszönetemet  fejezzem  ki,  az
Intézetünknek ajándékozott  és annak első igazgatóját Czetz János ezredest ábrázoló bronz
domborműért, amit örök nyughelyénél fogunk elhelyezni,
Nagy  örömömre  szolgálna,  ha  ennek  a  bronz  domborműnek  az  ünnepélyes  felavatása,
szeptember  6-án  halálának  96.  évfordulóján  az  Önök  jelenlétében  történhetne.
Nagyrabecsülésem kifejezésével

Alfredo Antonio Ortiz 
dandártábornok



Argentin Nemzeti Katonai Tisztképző Főiskola igazgatójának
Tisztelt Alfrédo Antonio Ortiz Dandár Tábornok Úrnak

Köszönő levelét,  melyet Czetz János ezredes bronz dombormű ajándékozásunk alkalmából
küldött, megkaptuk.
Nagy boldogsággal tölt el, hogy a domborművet Czetz János örök nyughelyénél helyezik el.
Meghívását  az  avató  ünnepségre nagy örömmel  fogadtam el,  de  sajnálatomra ezen  részt
venni  nem  tudok.  82.  évemben  járok,  és  egészségi  állapotom  nem  teszi  lehetővé,  hogy
személyesen fejet hajtsak.

Köszönetemet fejezem ki, hogy Önök nem felejtették el Czetz János fáradságos, tiszta emberi
és katonai életútját és azt az áldozatos munkát, amelyet második hazájáért végzett. 
Szívélyes üdvözletemet küldöm Magyarországról, Czetz János ezredes szülőföldjéről.
Budapest 2000.07.20.

Dr. Sasi Nagy István
                                                                                                          egyetemi docens és felesége

Dr. Sasi Nagy Istvánné

******

Halottak napja s főként: Mindenszentek

Volt már ilyen melegen kezdődő novemberünk, mint az idei.
Aztán  negyedike  után  igencsak  hideg  lett.  A  hőmérő  akkori  állására  a  meteorológusok
emlékeznek, mások csupán arra, hogy a lelkekben mennyire lett hideg, lévén úrrá a rémület, a
döbbenet s a mindent elárasztó félelem.
Előtte  még,  november  másodikán,  pénteken  -  ne  keressék  a  naptárat:  1956-ban  esett
november  másodika  péntekre  -  gyertyákat  gyújtottak  a  szürke város  lakói  az  ablakokban,
hogy lássák ők is,  mások is.  Akinek volt  szeme a látásra,  az látta.  Közvilágítás  nélkül  is
fényes volt a város. Belülről...
Az ablakpárkányon,  ha a  házat,  a lakást  nem újították  fel  az évtizedek során,  máig ott  a
mélyedés az akkor gyújtott gyertya után, hiszen elfolyt s megégette a deszkát. Lefestették: a
csillogó, magasfényű festék alatt azonban ott a gyertya-égette mélyedés.
Apró,  társadalmi  hősiességek.  Takarások.  A  lakó  odaméllyeszti  az  ujját  és  a  forma
érzékelésén  át  visszatérnek november fényei.  Biztonságos emlékező pont:  ezért  az egyért,
hogy a két ablak közötti puhadeszkában mélyedés van, legalább ezért nem viszik el az ember
apját  a  60-as  években  a  Gyorskocsi  utcába.  Mert  annyi  minden  másért  -  mondjuk,  egy
közepén lyukas zászlóért - elvihetik...
Mert aki azt mondja, hogy a félelem gyávaságot jelent, az nem ember, csak filmhős, amerikai,
vagy szovjet díszletek között.
A félelem az egyik legemberibb érzés, akkor is, ha nem szeretjük. Hiszen a félelem a remény
testvére.  Az Olajfák  hegyén sokan szoktak  vérkönnyeket  izzadni,  az  lehet,  hogy egyszer-
egyszer  minden  emberfia  izzad  vérkönnyeket,  mert  fél...  Húsvétról  Húsvétra,
Mindenszentekről Mindenszentekre, napról napra...
Jólismert evangéliumi idézet,  hogy nem az szennyezi be az embert, ami bemegy a száján,
hanem ami kijön rajta. Forgathatjuk így is: nem az szennyezi be az embert, hogy honnan jött,
hanem az, hogy hová tart...
Néhány nappal a szörnyű hideg előtt, amikor végülis lánctalpak csinálták az időjárást, alant, a
Körmöci  lépcső sarkán,  a Vérmezővel  szemben éjjel  kettőkor  megállt  egy "löveghordozó,


